

Гастроли областного театра драмы

На днях вернулись после гастрольной поездки по районам нашей области русская и казахская труппы областного драматического театра под руководством заслуженного артиста РСФСР главного режиссера А. Хомяева.

Русская труппа в составе 46 человек побывала в Джезказганском районе, в поселках Кенгир, Новорудная, Карсакапай.

Здесь было поставлено более 30 спектаклей. На сельской сцене были поставлены «Семья» по одноименной повести Н. Попова, «Матюшка» А. Афиногенова, «Сердце не камень», А. Н. Островского.

«Овод» по Войничу в инсценировке Желябужского, «Два капитана» В. Каверина, старинные русские водевили.

За время гастролей труппа обслужила более 10 тысяч зрителей.

Казахская труппа была разделена на две бригады, которыми руководили заслуженные артисты Казахской ССР А. Шаймерденов и М. Суртубаев.

Артисты посетили колхозы Саякяновского, Жана-Аркинского, Воронилынского, Четского, Боунрадского районов. Выступления проходили на полевых станциях, в животноводческих бригадах.

Социалистическая Караганда

г. Караганда

16 АВГ 1953